

# અયોધ્યા યાત્રાને નિષ્ફળ બનાવવા સરકારની તૈયારી

બખનો,તા. ૨૩
વિશ્વહિંદુ પરિષદની અયોધ્યા કુલને લઈને ઉત્તર પ્રદેશની અખિલેશ સરકારની ઊંધ પ્રહારમાં ઘઈ ગઈ છે. ઉત્તર પ્રદેશ સરકારે વિહિપની અયોધ્યા માયંને નિષ્ફળ બનાવવા તૈયારી કરી લીધી છે. અયોધ્યાની આસપાસ છ જિલ્લાઓમાં તમામ જગ્યાઓએ સુરક્ષા જવાબો તેનાત કરી દેવાયા

છે. માત્ર રાજ્ય પોલીસ જ નહીં બલકે કેન્દ્રીય અર્ધલશ્કરીદળોને પણ ઉત્તરી દેવામાં આવ્યા છે. વિશ્વહિંદુ પરિષદના કાર્યકરો સાથે રવિવારના દિવસે અયડામણ ઘાથ તેની શક્યતા પણ દેખાઈ રહી છે. એકબાજુ વિશ્વહિંદુ પરિષદે આ યાવાને લઈને મહકમતા દર્શાવી છે. સરકારે પ્રતિબંધ મૂક્યો હોવા છતાં

યાવાને આગળ વધારવાની તૈયારી મામલે ભારે હોબાળો થી રહ્યો છે. હુડ બિલને પસાર કરવાના હેતુસર હાલમાં સંસદના મોનસુન સત્રને લંબાવવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. મોનસુન સત્ર ચોથી સપ્ટેમ્બર સુધી ચાલવાર છે. લોકસભા અને કેટલાક રાજ્યોમાં વિધાનસભાની મુંઠ્ઠાની નજીક હોવાથી કોંગ્રેસ સરકાર તહેલીતકે આ બિલને પસાર કરવા માંગે છે. સંસદની બહાર પત્રકારો સાથે વાનચીત કરતા પ્રધાને કશુ હંતુ કેઆ બિલ લોકસભામાં આવતીકાલે હાથ ધરવામાં આવશે નહીં કારણકે સાયીટુષ બિલ અંગે મોટા ભાગના નેતાઓ પોતાનો અભિપ્રાય વ્યક્ત કરવા માંગે છે. રાનિવારના દિવસે

ગૃહની કાર્યવાહી થશે પરંતુ હુડ સિક્યુરિટી બિલ સોમવારે હાથ ધરવામાં આવશે. કમલનાથનું કહેવું છે કે આ તમામ લોકોએ સોમવારે હુડ સિક્યુરિટી બિલ હાથ ધરવા માટે અપીલ કરી વ્કુઠ્યા છે જેથી આવતીકાલે નહીં બલકે સોમવારે આના પર ચર્ચા થશે. સોમવારે બિલ પસાર થઈ જાય તેમ માનવામાં આવે છે. દરમિયાનમાં લોકસભામાં લાખણ ફાઈલો અંગે પણ ચર્ચા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. કેટલીક ફાઈલો મળી ગઈ હોવા છતાંબાજુ અને અન્ય રાજકીય પક્ષો ભારે નારાજ છે. તેલંગાણાનો યુદ્ધો પણ હોબાળો મચાવી રહ્યો છે.

## મુંબઈમાં ગંગરેપને લઈને દેશભરમાં આકોશનું મોજુ

૨૨ વર્ષિય ફોટોગ્રાફર પર સામુહિક બળાકારની ઘટનાથી દેશ ફરી એકવાર હરમચી ઉચ્ચ છે. ડિલ્ટર, ફેરબુક અને અન્ય સોશિયલ નેટવર્કીન સાઈટ પર લોકો તેમની નારાજીની વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. પોતાને બિનસુરક્ષિત ગણે છે. સ્મૃતિ તેરવ િવહી સાર્ટોડ પર કેટલીક પ્રતિક્રિયાઓ ખુબજ આપજાતર રહી છે. લાઈફ સ્ટાઈલ મેગેઝિન

## કોલસા કાંડ : ૧૬ લાપતા ફાઈલો ફરીથી મળી આવી

લાપતા થયેલી કોલસા કાંડની ફાઈલો બદલ વિરોધ પક્ષો તરફથી ટીકા દિખાવીને સામનો કરી રહેલા કેન્દ્રીય કોલસા મંત્રાલય દ્વારા આખરે લાપતા થયેલી ફાઈલો પૈકીની ૧૬ ફાઈલો સોંપી કાઢવામાં સફળતા મળી છે. આ મંત્રાલયે સીબીઆઈને કહ્યું છે કે ભારતીય ફાઈલો માટેના રેકોર્ડની ચક્રસભી કરવામાં આવી રહી છે. કોલસા મંત્રાલયે ફળવળી સાથે સંબંધિત ફાઈલોની વિગતો આની દીપી છે. જેની ચક્રસભી કરવામાં આવી રહી છે. સીબીઆઈ સુધીમ કોર્ટેમાં કોલસા કોષમાં સંદર્ભમાં તપાસ મામલે આગામી સપ્તાહમાં સ્ટેટસ રિપોર્ટ રજૂ કરવાર છે. કોલસા મંત્રાલયે પણ લાપતા થયેલી ફાઈલોના મામલામાં ક્લવતરા પાસામાં તપાસ કરવા સીબીઆઈને કહ્યું નથી. કોલસા મંત્રાલય પાસેથી જરૂરી ફાઈલોની યાદી સીબીઆઈએ આપી દીપી છે.

રામોં દેખ્યું રાંદાંભાલ (પાના જ. નું સાલુ)
<div> <p>‘હાં, અરે બીજી એક વાત કહું. સને ૧૯૮૮માં અહીં ખાસ નીકસપર્ણાં પુનં આયોજન થયેલું. અંતર રાષ્ટ્રીય ક્ષ્યાપી આ નીક સપર્ખાં માટે પહેલીવાર વિશ્વભરમંથી સહેલાઈથીઓના મોટા ક્રકલા અહીં આવ્યા. સાથે સાથે અલિસ્તાન દરિવાઈ વહાણો લઈને આવ્યા હતા. આ નીક સપર્ખાંમાં ભારતના પ્રસિદ્ધ પાલ નીક ચાલક નારપુરે ભાગ લીધો હતો.’</p> <p>જેના કારણે આ રોસ ટીપને વિશ્વભરમાં સારી એવી પ્રસિદ્ધિ મળી. ‘અહીંની જે ઐતિહાસિક ઈમારતો છે. તે અંગે કઈ સંશોધન વિવેરે થયું છે?’ તે પૂછ્યું.</p> <p>‘હાં અહીંના ઐતિહાસિક દરનાવેજ એકત કરવાનું કામ શ્રીમતી જોસના એવિલે સો પ્રથમ શરૂ કયું. તેની સાથે સાથે બીજી તરફ ચર્ચ, બેકરી, રેનિહોનમે બેટેક, સ્વીમીંગ પુલની સાફ સફાઈ પણ પણ થવા લાગી. બસ્મેન્ટ ક્લેવેજના ડિસ્ચિયલ ધો. રહોરે તેમના વિદ્યાર્થીઓદ્વારા ક્ષત્તભત્તની સાફસુધી કરાવેલી. તેમને આ ટાપુના ઘણા ફોટા અને પોસ્ટરો તેવાર કરાવ્યા. જેથી ટાપુનો ઈતિહાસ સુઈરે ને દુનિયાને ખબર પડે. પરંતુ આ ફોટા અને પોસ્ટરોના વેચણ પર સંકેત દેખાત્રા તે પ્રતિબંધ લાઈ દીધયો. તેમ છતાં ૧૮મી સદીના એ સમયગાળાને કારણે વિશ્વના પર્ષદના નકશામાં આ રોસ ટાપુનું એક સ્થાન ઊભું થયું. જેના લીધે પ્રયાસન ને પ્રોત્સાન મળ્યું. વાઈસ એડમિરલવ પ્રેમદાસે અહીંના સમુદ્ર તર પર સમુદ્રાક્ષા નામે એક મુઝિયમનો નામો પાંચ્યો હતો. પરંતુ સુનામીમાં તેને ઘડ્યું નુક્ષાન થયું. સુનામી પણ ભારત સરકારના વિરોધ પેકેજ ને કારણે મોટી સંખ્યામાં દેશી પ્રવાસીઓ આવવા લાગ્યા. તેમને લાલવા અને લઈ જવા માટે તલાશની ફેરી સર્વીસ ચાલુ થઈ તેમાં તેઓ ચાહું કમાય છે.’</p> <p>હાલમાં ભારતીય પર્ષદના પર્ષદના દ્વારા રોસ ટાપુના ઈતિહાસ પર આધારિત પ્લેન અને પ્રકાશ કાર્યક્રમની યોજના ચાલે છે. તે ચાલુ થશે તો રાજે પણ ટાપુ ઝળહળી ઉદરો અને તેમાં જીવંતતા દેખારો. અહીંના ઈતિહાસને સન્માન અને આગળ આપવામાં ૯૩ વર્ષના અહીંના બુઝર્ગ રહેવાસી પ્રિતનરે ફોશીપ કરી રહ્યા છે. તેમનો જન્મ આ ટાપુના જ દવાબાનામાં સને ૧૯૧૭ માં થયો હતો. તેમાં પ્રિતા એ.ડે. રે તે સમયે અહીં સલામ ઓલીસર હતા. પ્રિતનરે રે એ આ ઉંમરે પણ એક પુસ્તક લખી આખી દુનિયાને આ ટાપુની ગઈકાલ અને આજનો પરિષય કાઢ્યો છે. પ્રિતનરે રે અંગ્રેજનું શિક્ષણ મિસ કેમ્બ્રિજ બેરી પાસે લીધું હતું. જે સેલ્યુલર જેલના કુખ્યાત જેલર બેસીની પુત્રી હતી.</p> <p>અમે વાતો કરતા કરતા ફરી પાછા જેટી પાસે આવી ગયા. પાછા જવા માટે ફેરી સર્વીસનું તલાણ તેવાર હતું. અમે સો બેઠાં અને આગળની યાતા માટે પ્રયાણ શરૂ થયું.</p> </div>

ખાતરી છે. આગામી વર્ષે લોકસભાની ચૂંટણી યોજનાર છે જેથી આવી કોઈપણ પ્રકારની કૂચ કોમી હિંસા ભડકાવી શકે છે. ગૃહના મુખ્યસચિવ આર એમ શ્રીવાસ્તવે કહ્યું છે કે જે વિશ્વહિંદુ પરિષદના આગળ વધારવા મહકમ રહેશે તો રાજ્ય સરકાર કહોર રીતે કાર્યવાહી કરશે. કેન્દ્ર સરકારને અર્ધલશ્કરી



દળો મોકલવા ફેરવામાં આવ્યું છે. ૨૫ કામઘલાઈ જેલ પણ ઉભી કરવામાં આવી છે. વિશ્વહિંદુ પરિષદના ટોચના નેતાઓની ચળવળ ઉપર નજર રાખવામાં આવી રહી છે. પોલીસને વિહિપના કાર્યકરો સામે પગલાં લેવા સૂચના આપી દેવામાં આવી છે. અયોધ્યા તરફ આવતી ટ્રેનો, બસ અને અન્ય વાહનોની ચક્રાસતી થઈ રહી છે.

શંકાસ્પદ લોકોને કસ્ટીમાં લઈ રેવામાં આવ્યા છે. આ છ જિલ્લાઓના વહીવટી તેમ દ્વારા લોકોના એકતિત થવા સામે કલમ ૧૪૪ લાગુ કરી દેવામાં આવી છે. કેન્દ્ર સરકાર પણ રેપોર્ટ એકશન ફોર્સની ૧૦ કંપનીઓ મોકલવા તૈયાર થઈ ગઈ છે જે ફેઝબાદ, બરચ, ગોંડા, આંબેડકરનગર, બસતી અને બારામંડીમાં ગોઠવવામાં

આવશે. અયોધ્યામાં પહેલાથી જ એક કંપની ગોઠવવામાં આવી છે. બીજી બાજુ વિશ્વ હિંદુ પરિષદે પણ તેમની યોજનાને સફળ બનાવવા તૈયારી કરી લીધી છે. વિહિપમાં સૂચાએ કહ્યું છે કે આસરે ૬૦૦ ગામોમાં તેમના યુનિટ એલર્ટ થઈ ગયા છે. સ્થાનિક નેતાઓને પરકકાંને ટાળવા અંડરઆઉન્ડ થઈ જવા કહેવામાં આવ્યું છે.

## ઝારખંડને ખાસ દરજ્જો આપવા ફરીવાર મંગાણી

ઝારખંડ સરકારે હવે ખાસ દરજ્જા માટેની હવે અપીલ કરી છે. રાજ્યને ખાસ દરજ્જો આપવા માટેની ક્રોઈ પણ દરખાસ કરવામાં આવી નથી તેવા રાજ્યસભામાં કેન્દ્રિય આયોજન પ્રધાન રાજીવ શુક્લા દ્વારા કરવામાં આવેલા નિવેદન અંગે ઝારખંડે નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. ઝારખંડના મુખ્યમંત્રી લમંત ચોને નશુ કંઈ અમે ખાસ રાજ્યનો દરજ્જો આપવા માટેના પતિબાળો પર હવેવિવારણા કરવા કેન્દ્ર સરકારને અપીલ કરી ચુક્યા છીયા.

આ સંબંધમાં ઠું સમયમાં જેન્દ્ર સાથે લાલ વહી કરવામાં આવશે. ઝારખંડ માટે ખાસ દરજ્જાની મંગાણી ફરી કરવામાં આવી રહી રહી છે. ઝારખંડમાંથી તમામ રાજકીય પક્ષોએ કહ્યાવાના નિવેદનને કમનસીબ તરીકે ગણવીને અનીલીક કરી છે. આ નિવેદને ખુબજ કમનસીબ છે. બાજુનાના વરિહોન્તા અને ભૂતપુર્વ મુખ્યમંત્રી અશુંદન કશુ છે કે કેન્દ્ર સરકાર વ્યસ્તવિસ્તા તરફ ધ્યાન આપવી રહી નથી. ઝારખંડને સા માટે ખાસ રાજ્યનો દરજ્જો આપવાની માંગ થઈ રહી છે તે બાબત તરફ ધ્યાન આપી રહી નથી. ઝારખંડમાં અમુક સંવર્ધીય હિંદિય બોધાવવાની માંગ કરવામાં આવી છે. રાજ્યના વિકાસને આગળ વધારવા માટે ખાસ દરજ્જો ખુખ જરૂરી છે.

## ચેન્નઈ એક્સપ્રેસની કમાણી ૨૦૦ કરોડથી પણ વધુ થઈ

આયોષ છે કે વાણિજ્ય પાટનગર મુંબઈ પણ હવે ઢિહ્વાના માર્ગ ઉપર આગળ વધી રહ્યું છે. ઢિહ્વાની બળાત્કારના કેસ સોંપી તથારે નોંધાય છે જેથી ઢિહ્વાની રફ કેટેગરી પીકીની છાપ મરાર છે. આતી ચિત્તિમાં મુંબઈમાં પણ હવે બનાવ વધી ગયા છે. સામુહિક ગંગરેપના સામસાધી પોલીસની પણ ઊંધા હરામ થઈ ગઈ છે. મુંબઈ લીલીસે તમામ જરૂરી માહિતી એકતિત કરવાના પ્રયાસે હાથ ધર્ધાં છે.

## ભાજપ સંગઠનના વિવિધ મોરચા અને વિવિધ સેલની સંયુક્ત બેઠકમાં સર્વવ્યાપી-સર્વસ્પર્શી અભિયાન માટે આહ્વાન

પ્રદેશ પ્રવક્તા શ્રી આઈ.કે. જોરજીએ પત્કાર પરિષદ સંબોધતા જણવ્યું હતું કે વિવિધ પ્રદેશ મોરચા અને વિવિધ પ્રદેશ સેલની તેમજ પ્રદેશ હોદદારોની હાજરીમાં આજરોજ યોજાશેલી સંયુત બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસ ૧૭મી સપ્ટેમ્બરથી પંડીત ટીન્દયાજીજીના જન્મદિવસ ૨૫ સપ્ટેમ્બર સુધી

**રાજ્યમાં આગામી ૪૮ કલાકમાં ભારે વરસાદની આગાહી**

મંબીનગર, તા. ૨૩
રાજ્યમાં આગામી ૪૮ કલાક દરમ્યાન ભારે વરસાદની આગાહી દરમ્યાન ભારે વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. વરસાદ વિરામ લીધા બાદ છેલ્લા એક સપ્તાહથી ભારે ઉષ્ણકા ઝાલે વરસી પડી રહી છે. જો કે ફરીને તુજરાત પર અપરઅરે સાહકઓની સરક્યુલેશન સીસ્ટમ ઉભી થતાં રાજ્યના કેટલાક

**અધિકાર રેલી... ૭ પહેલા પાનાનું લાનું**

પ્રા. શાળાઓમાં ભાગકોને પાણીની તકલીફ છે. શિલાકોની ઘટ ઇઅ બધા પ્રશ્નો વારંવાર રજૂ કરવા છતાં સરકારના પેટનું પાણી હાલતુ નથી. શ્રી નીશીત વ્યક્તે કહ્યું કે પહેલો સરો પાકોસી પણ પાકોસી સાથે અબોધા રાખતા મુખ્યમંત્રી સરખાઓના વેપારમાંથી ઊંચા આવતા નથી અને ગ્રામ વિકાસ જેવો વિભાગ જાણે સમખરોસે ચાલતો હોય નહુ લાગે છે. ગોધનગર શહેરના ગ્રામ વિસ્તારની ખજાલ હવે વધુ અન્ધાર્ય શાંપી હશે નથી.

**પાઠકનું અવસાન... ૭ પહેલા પાનાનું લાનું**

ચર્ચામાં રહ્યા હતા. તુજરાત પોલીસના બે અધિકારીઓએ સાથે સીબીઆઈ કસ્ટીમાં સર્મેન કરવામાં આવેલા પીપી પાંડેને મળવા માટે તેમને પહોંચા રાવે લઈને પણ ચર્ચા જાગી હતી. અભિયાન પાઠકે જાહેરમાં કહ્યુ હતું કે તેઓ પાંડેને મળવા ગયા હતા કારણ કે પોલીસ ફોર્સની એકતમાં તેઓ માને છે. એમએસસીનું શિક્ષણ પરવાનગર પાઠક મુખભૂતરીતે તેઓ ઉત્તરપ્રદેશના હતા. બેશોકમાં ભારતીય ટૂંટાવાસના અધિકારીએ કહ્યુ છે કે શિરાન પાઠકના પાટકના પરિવારને તમામ મદદ કરવામાં આવી રહી છે. તેઓ પત્નિ, પુત્ર અને પુત્રીને છોડીને ગયા છે.

<b>ખાસ મેનેવ (મી.) ગુજ. રા.મા.વિ.સિ.ધિ.</b>
<i>શિમલા ભવાન, ભોજપલિને</i>
<span><span><span><span><span> </span><span> </span></span></span><span> </span>માહિતી/૧૫૪૪/૧૩-૧૪</span></span>

જિલ્લાઓએ એક લાગ લોકે સોશિયલ મીડીયાના માધ્યમથી મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાથે જોડાશે. ગોધીનગર ઊભે લાખે યોજાશેલી પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી આર.સી. ફાલગુડી અધ્યક્ષમાં અને મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશેલી સંયુક્ત બેઠકની વિગતો અપાલ જણવ્યુંએ આજથી બેઠકમાં ૭ મોરચાઓનો અધ્યયો અને ૩૧

**પહોંતયી તબી... ૭ છેલ્લા પાનાનું લાનું**

તુજરાતમાં ભાગપ સરકારે ગ્રામ્ય વિસ્તારના આધારને ક્યવડયુ પાપ ક્યું છે તે માહીતને પાન નથી. તેમણે જણાવ્યુ હતુ કે મુખ્યમંત્રીશ્રીના નિવાસસ્થાનની નજીકના જ ગામડાઓની આ હાલત ને સીંખા રાજ્યના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સું સ્થિતિ હશે તે સમજી શકાય વતે છે.

આ રેલીને જરૂરી આપવાની આનાકાની અંગે તેમણે સરકારને આડે લાથ લીધો હતી. પ્રદેશ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીશીત વ્યાસે રેલીને સંબોધતા જણાવ્યુ હતું કે ગ્રામ વિકાસ એ મોટી રાજના એજન્ડામાં નથી. આ ગામના પાણીના પ્રશ્ને અંદોલન કરવાની ફરજ પડી હતી. તેમણે આ ગામડાઓના રહીઓને પ્રોત્ષી દેખમાંથી મુજિ આવાવા ઓપેરેશના પ્રસ્તાવે આ સરકારે ક ગાવ્યો હોવાનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યુ હતુ કે આ ગામોના પ્રશ્નો કોંબી શાસનમાં જવારે પણ રજૂ થવા ત્યારે તેને સાંભળી અને ઉકેલ માટે સતત પ્રયત્નો સરકારએ કર્યાં છે.

પૂર્વ પારાસમ્ય શ્રી ડો. સી. જી. ચાવડાએ સંબોધતા જણાવ્યુ હતુ કે મોટી સરકારને ઉદ્યોગવિસ્થાના વિકાસમાં રસ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારની પ્રા. શાળાના આરંભએ કેન્દ્રની સેવ શિક્ષા અભિયાન તરી બોધવામાં આવ્યા છે રાજ્ય સરકારે કામી પણ પૂર્તી ખર્ચી નથી.

તેમણે મોટી સરકાર પણ આલોપનો માલો ચલાવતો આકોષપૂર્ણ રીતે જણાવ્યુ હતુ કે સ્વર્ણીમ સંકુલ ધોંધુ એટલા પેાસા ગ્રામ વિકાસ માટે ખર્ચાં હોત તો ગ્રામ્ય વિસ્તારની સીએક નિખાર પામત.

શ્રી યાજ્ઞાએ જણાવ્યુ હતું કે અસરકારનો નોંકરી અને પંધા માટે ડુકાનો આપવનો નિર્ણય કોંગ્રેસ શાસનમાં થયો હતો. ભાજુપે ક્યુ ક્યું નથી. તેમણે જણાવ્યુ હતુ કે પ્રશ્નો સાંભળવાનો પણ સમય સરકારને નથી. આ સમયને ઈન્વિજયલિસ્ટ ગોહિલે સંબોધતાં જણાવ્યુ હતું કે સરકાર ઉદ્યોગવિસ્થાનો માટે લાલજામ બિહારી રહી છે પણ ગ્રામોન્ધાન કે ગ્રામીણ બુદ્ધીને રોજગારી માટે લિંતા કરતી નથી તે દુઃખદ છે.

નારસિંહ બેંચના સિંકરર અને પ્રદેશ મંત્રી શ્રી હિમંશુ પટેલે જણાવ્યુ હતું કે આ સરકાર ગામડા વિરોધી છે. ખેટુ ઠાલવા દેવાયોથી સરકાર જોરથી જુદુ બોલી પોખાની લાલ સાચી છે તેવું દર્શાવવાનો નિર્ણયજાયા કરી રહી છે. શ્રી પટેલે એવો અણો કર્મ હતા કે તેમણે કલવાનગર આ સરકારના પોલીસ અધિકારીઓ આજે જેવામ છે. ગામના લોકોબેચા કઈ પ્રશ્નો અંગે ચર્ચા કરવાની લાલ કરે તો સરકાર મંજુરી આપવામાં કાળકોઠ્યા કરે છે એ કેવો વાચ્ય છે?

આ સમયને સંબોધતાં શ્રી હર્ષજીત પંડ્યા, શ્રી જીતુ સાયકા, શેલેન્સિંહ બિહોલા, શ્રી હસમુખ મકવાણાએ પ્રાસંગિક ઉર્બોધનો કર્યાં હતા.

આ રેલીમાં લોાં નં. ૪ના કાર્ડન્સીલરો શ્રી પ્રવિણ પટેલ, શ્રી અધિન વ્યાસ, શ્રીપતિ ભાનુભાયા વાયેલા, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીપતિ લીનાબેન પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ શ્રી જયુભા રાણા સહિતના આયેવાન હાજર રહ્યા હતા.

સેલના પ્રદેશ કનીવરો સોહાન વિવિધ મોરચાની કસ્ટીભારીના ઠલરયો. પ્રદેશ હોદદારો અને જિલ્લા પ્રમાત્રીશ્રીઓ અને જિલ્લા પ્રમુખ-મહારાંની બેઠકમાં અધ્યક્ષ સ્થાપી શ્રી આર.સી. ફાલગુડીએ પણ ત્રાસ પ્રથમવારે યોજાયેલી જુદ બેઠકનું પ્રાલવ સરજવામાં મોરચા અને સેલને સર્વવ્યાપી અને સર્વસ્પર્શી બનાવવાની પાકતી ભૂમિકા સ્પષ્ટ કરી હતી.

**વેલના પ્રદેશ કનીવરો સોહાન વિવિધ મોરચાની કસ્ટીભારીના ઠલરયો. પ્રદેશ હોદદારો અને જિલ્લા પ્રમાત્રીશ્રીઓ અને જિલ્લા પ્રમુખ-મહારાંની બેઠકમાં અધ્યક્ષ સ્થાપી શ્રી આર.સી. ફાલગુડીએ પણ ત્રાસ પ્રથમવારે યોજાયેલી જુદ બેઠકનું પ્રાલવ સરજવામાં મોરચા અને સેલને સર્વવ્યાપી અને સર્વસ્પર્શી બનાવવાની પાકતી ભૂમિકા સ્પષ્ટ કરી હતી.**

**વેલના પ્રદેશ કનીવરો સોહાન વિવિધ મોરચાની કસ્ટીભારીના ઠલરયો. પ્રદેશ હોદદારો અને જિલ્લા પ્રમાત્રીશ્રીઓ અને જિલ્લા પ્રમુખ-મહારાંની બેઠકમાં અધ્યક્ષ સ્થાપી શ્રી આર.સી. ફાલગુડીએ પણ ત્રાસ પ્રથમવારે યોજાયેલી જુદ બેઠકનું પ્રાલવ સરજવામાં મોરચા અને સેલને સર્વવ્યાપી અને સર્વસ્પર્શી બનાવવાની પાકતી ભૂમિકા સ્પષ્ટ કરી હતી.**

**આ રેલીને જરૂરી આપવાની આનાકાની અંગે તેમણે સરકારને આડે લાથ લીધો હતી.**

પ્રદેશ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીશીત વ્યાસે રેલીને સંબોધતા જણાવ્યુ હતું કે ગ્રામ વિકાસ એ મોટી રાજના એજન્ડામાં નથી. આ ગામના પાણીના પ્રશ્ને અંદોલન કરવાની ફરજ પડી હતી. તેમણે આ ગામડાઓના રહીઓને પ્રોત્ષી દેખમાંથી મુજિ આવાવા ઓપેરેશના પ્રસ્તાવે આ સરકારે ક ગાવ્યો હોવાનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યુ હતુ કે આ ગામોના પ્રશ્નો કોંબી શાસનમાં જવારે પણ રજૂ થવા ત્યારે તેને સાંભળી અને ઉકેલ માટે સતત પ્રયત્નો સરકારએ કર્યાં છે.

પૂર્વ પારાસમ્ય શ્રી ડો. સી. જી. ચાવડાએ સંબોધતા જણાવ્યુ હતુ કે મોટી સરકારને ઉદ્યોગવિસ્થાના વિકાસમાં રસ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારની પ્રા. શાળાના આરંભએ કેન્દ્રની સેવ શિક્ષા અભિયાન તરી બોધવામાં આવ્યા છે રાજ્ય સરકારે કામી પણ પૂર્તી ખર્ચી નથી.

તેમણે મોટી સરકાર પણ આલોપનો માલો ચલાવતો આકોષપૂર્ણ રીતે જણાવ્યુ હતુ કે સ્વર્ણીમ સંકુલ ધોંધુ એટલા પેાસા ગ્રામ વિકાસ માટે ખર્ચાં હોત તો ગ્રામ્ય વિસ્તારની સીએક નિખાર પામત.

શ્રી યાજ્ઞાએ જણાવ્યુ હતું કે અસરકારનો નોંકરી અને પંધા માટે ડુકાનો આપવનો નિર્ણય કોંગ્રેસ શાસનમાં થયો હતો. ભાજુપે ક્યુ ક્યું નથી. તેમણે જણાવ્યુ હતુ કે પ્રશ્નો સાંભળવાનો પણ સમય સરકારને નથી. આ સમયને ઈન્વિજયલિસ્ટ ગોહિલે સંબોધતાં જણાવ્યુ હતું કે સરકાર ઉદ્યોગવિસ્થાનો માટે લાલજામ બિહારી રહી છે પણ ગ્રામોન્ધાન કે ગ્રામીણ બુદ્ધીને રોજગારી માટે લિંતા કરતી નથી તે દુઃખદ છે.

નારસિંહ બેંચના સિંકરર અને પ્રદેશ મંત્રી શ્રી હિમંશુ પટેલે જણાવ્યુ હતું કે આ સરકાર ગામડા વિરોધી છે. ખેટુ ઠાલવા દેવાયોથી સરકાર જોરથી જુદુ બોલી પોખાની લાલ સાચી છે તેવું દર્શાવવાનો નિર્ણયજાયા કરી રહી છે. શ્રી પટેલે એવો અણો કર્મ હતા કે તેમણે કલવાનગર આ સરકારના પોલીસ અધિકારીઓ આજે જેવામ છે. ગામના લોકોબેચા કઈ પ્રશ્નો અંગે ચર્ચા કરવાની લાલ કરે તો સરકાર મંજુરી આપવામાં કાળકોઠ્યા કરે છે એ કેવો વાચ્ય છે?

આ સમયને સંબોધતાં શ્રી હર્ષજીત પંડ્યા, શ્રી જીતુ સાયકા, શેલેન્સિંહ બિહોલા, શ્રી હસમુખ મકવાણાએ પ્રાસંગિક ઉર્બોધનો કર્યાં હતા.

આ રેલીમાં લોાં નં. ૪ના કાર્ડન્સીલરો શ્રી પ્રવિણ પટેલ, શ્રી અધિન વ્યાસ, શ્રીપતિ ભાનુભાયા વાયેલા, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીપતિ લીનાબેન પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ શ્રી જયુભા રાણા સહિતના આયેવાન હાજર રહ્યા હતા.

# શ્રીમાથાર ઝલક

♥ **ઈન્ટરનેટ મારફતે લોકો હવે છેતરપીંડીનો શિકાર બને છે : એક સર્વે.**

♥ **ફેક્ટર ટ્રોલી પાકિંગના કાળા કાઢયા સામે કિસાન સંઘ લાલચૂમ, ચાંદોલતની ચીમકી.**

♥ **‘લશ્કર-એ-તોચબા’ પાસે ૩ લાખ આંતકી.**

♥ **રાજ્યથી સમઘવાદની સીલીફ સિનેમાનાં ઢાંદરા બંધ, સમઘવાદની પહેલી એ.સી. સિનેમાં હતી.**

♥ **સમઘવાદમાં લેશનલ સ્પોર્ટ એક્સચેન્જની ઓફીસે પર આવકવેરાના દરોડા.**

♥ **મદ્રાસ કાફે શુકવારે દેશભરમાં રજૂ થશે, સ્ટે આપવા હાઇકોર્ટની ના.**

♥ **જામનારના દરિયામાંથી રૂા. ૧૦૦ કરોડના ખસે બનાવેલી તરતી જેટી ગુમ.**

♥ **કેન્દ્ર સરકારના કર્મચારીઓનું એસ.ટી.સી.નું મોટું કીઓડ : સીબીઆઇને તપાસ.**